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KÖSZÖNTŐ             

Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

A Nemzeti Közszolgélati Egyetem pályázati tevékenységének minél sikeresebb elősegítése érdekében ajánlom 

szíves figyelmükbe Hírlevelünk 2020/2. számát. 

A pályázatokkal kapcsolatos kérdéseikkel, ötleteikkel és javaslataikkal a továbbiakban is forduljanak hozzánk 

bizalommal. 

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

               

MITŐL LEHET SIKERES EGY HORIZONT 2020 SC6 PÁLYÁZAT? 

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által 2020. január 17-én megrendezett Horizont 2020 információs 

nap keretében Márkus Eszter, Bizottsági értékelő munkakörben eltöltött több éves tapasztalatairól tartott átfogó 

előadást. Prezentációja során kitért az értékelés folyamatra, a pontozási rendszerre, a gyakorlati ismeretekre, valamint 

hasznos tanácsokkal látta el a pályázni kívánókat. 

 

 

 

Hasznos tudnivalók, tanácsok: 

- Időben kezdjünk el foglalkozni a pályázatírással, hiszen már a tervezési szakasz komoly időt és energiát 

igényel. 

- Minden lényeges információt tartalmazzon a pályázatunk, mivel az értékelés a pályázatban leírtak alapján 

történik és hiánypótlásra nincsen lehetőség.  

- Használjunk diagramokat és táblázatokat, ez nemcsak szemléletesebb, de segíthet a maximum terjedelem 

betartásában is. 

- Térjünk ki minden pontra és alpontra, hiszen ezek alapján történik az értékelés is. 

A pályázati értékelés kritériumrendszere: 

1. Kiválóság (Excellence):  

- Scope: A pályázatírás „bibliája” a felhívás, ezért nagyon fontos, hogy szövegezésben a kiírás szófordulatait 

használjuk, de megfogalmazásait ne egy az egyben vegyük át.  

- Kutatási/innovációs pályázat: az ilyen pályázatok esetében a legújabb ismeretek, a state-of-the-art 

bemutatása határozza meg az innováció súlyát és a pályázat megalapozottságát. Fontos azonban, hogy 

térjünk ki arra, hogy pályázatunk mivel mutat túl a korábbi kutatásokon. 
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- Gender dimenzió: jó, ha tudjuk, hogy bár a gender dimenzió nem kötelező, de pontszám- egyenlőség esetén 

döntő lehet. 

 

2. Hatás (Impact):  

- Teljesítménymutatók: a hatás vizsgálata szempontjából fontos, hogy megjelenjenek a teljesítménymutatók 

(KPI), lehetőleg számszerűsítve. 

- Kommunikáció: önálló értékelési alpont, így jó, ha a pályázatban a konferencián, a szakértői találkozókon 

és a weboldalon túlmutatva kitértünk a tudományos publikációkra, az eredmények hasznosítására, a PR és 

marketing tevékenységekre, illetve a szellemi- és tulajdonjogok, valamint az adatvédelem rendezésre is. 

3. Megvalósítás (Implementation): 

- Konzisztencia: az egész anyag legyen következetes mind tartalmában, mind a számokat tekintve. 

- Kockázatok és kezelésük: ne hanyagoljuk el a kockázatokat és azok kezelését, gondoljuk végig és 

ismertessük ezeket a pályázatban. 

- Konzorcium: figyeljünk oda a konzorcium összetételére és a tagok közötti feladatmegosztásra. Ne legyen 

„fejsúlyos” a pályázat, tehát fontos, hogy megfelelő mennyiségű és minőségű feladatot delegáljon a 

konzorciumvezető a partnereinek, így egyfajta egyensúly jön létre a felek között. 

- Alvállalkozók: külön fel kell tüntetni az alvállalkozókat és a bevonásukat meg kell indokolni. Lényeges, 

hogy ne kerüljön hozzájuk a kiírás szerinti kulcsfontosságú feladat. 

- Költségvetés: legyen reális, kiegyensúlyozott, indokolt, külön figyelemmel a menedzsment és a koordinátor 

költségeire. 

Mekkora eséllyel lesz nyertes egy pályázat? 

A kritériumok 0-5 pontig kerülnek értékelésre, így összesen 15 pont érhető el. 

 

Fontos tudni, hogy mindig erős mezőnyben indulunk, így csak a szinte tökéletes pályázattal nyerhetünk. 12-13 pontot 

elérni óriási teljesítmény, bár sok esetben nem elegendő a sikeres pályázáshoz. Ilyen esetben érdemes, szinte kötelező 

a korábbi visszajelzéseket és a pontozás indoklását alaposan átnézni és ezek figyelembe vételével újra pályázni. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/horizont-2020-sc6-konzultacios-nap
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ÚJ SEGÉDLETEK ÉS TÁJÉKOZTATÓK ÉRHETŐEK EL AZ NKFI ALAPBÓL FINANSZÍROZOTT PROJEKTEK 

PÉNZÜGYI ÉS SZAKMAI BESZÁMOLÓINAK BENYÚJTÁSÁHOZ 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elsődleges szempontnak tartja, hogy támogató hátteret biztosítson 

a NKFI Alap terhére finanszírozott projektek kedvezményezettjei számára. Ebből kifolyólag az NKFI Hivatal 2019-ben 

felmérést végzett, hogy az ügyfeleket tájékoztató programok tematikájának meghatározásához érdemi információkat 

szerezzen. A felmérés alapjául egy anonim kérdőív szolgált, amelyet 212 piaci szereplő és intézmény töltött ki. 

Az adatok összesítését követően egyértelműen látszik, hogy a piaci szektorban a támogatás folyósításával, azaz a 

pénzügyi/szakmai beszámolók benyújtásával, illetve az ahhoz kapcsolódó IT rendszer (EPTK) használatával 

kapcsolatban, míg a felsőoktatási intézmények részéről a szerződésmódosítások kezelésére vonatkozóan van igény 

részletesebb információkra. 

Az EPTK rendszer használatához kapcsolódó feladatok teljesítését segítő tájékoztató anyagok az NKFIH weboldalán 

érhetőek el. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               
HÍREK AZ ÚJ LIFE RENDELET TERVEZETRŐL 

 

A LIFE Bizottság Brüsszelben tartott 2019. novemberi ülésén EASME tájékoztatást nyújtott be az új LIFE rendelet 

tervezet elfogadására, amelyet jelenleg első olvasatban tárgyal az Európai Parlament. Az Európai Unió Tanácsa, az 

Európai Bizottság és az Európai Parlament az előzetes egyeztetési körök (trilógus) során már informálisan konszenzusra 

jutott a tervezettel kapcsolatban, így jelentősebb módosítások már nem várhatók részükről. Ennek eredményeképp 2020 

tavaszán megkezdődhet a részletszabályokat tartalmazó 2021-2024-es LIFE többéves munkaprogram előkészítése a 

tagállamok bevonásával. 

A jelenlegi LIFE program az EU költségvetésének 0,3%-át jelenti, amely önmagában nem elegendő arra, hogy az összes 

környezeti-éghajlati kihívásunkat megoldja, ugyanakkor ez az egyetlen program az EU-ban, amely dedikáltan a 

környezet-, természet- és éghajlatvédelemért jött létre, valamint számos más program forrásait is mobilizálja a fenti 

célok elérése érdekében. A 2021-2027-es időszakban a tervezet szerint 5,4 milliárd euró lenne a program költségvetése, 

amely 2 milliárdos növekedést jelent a jelenlegi költségvetési időszakhoz képest. Az alprogramok száma pedig kettőről 

négyre nőne: 

- Természet és biodiverzitás (2,15 milliárd euró); 

- Körforgásos gazdaság és életminőség (1,35 milliárd euró); 

- Az éghajlatváltozás mérséklése és alkalmazkodás (950 millió euró); 

- Tiszta energiára való átállás (1 milliárd euró). 

A társfinanszírozás a legtöbb projekt esetében várhatóan max. 60% (egyes természetvédelmi projektek esetében max. 

75%, egyes NGO-támogatások esetében max. 70%) lesz. Hagyományos projektek mellett stratégiai projektek 

megvalósítására is lehetőség nyílik. 

A „Körforgásos gazdaság és életminőség” alprogramon belül kiemelten támogatják a levegőminőség-védelmet, 

vízgazdálkodást, hulladékgazdálkodást, valamint a körforgásos gazdaságot célzó integrált projekteket. 

 

További részletek a Magyar Fejlesztési Központ oldalán elérhetők. 

 

Forrás: Magyar Fejlesztési Központ 

               

 

 

 

 

 

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/palyazati-hirek/nkfi-alap/tajekoztatok-segedletek
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/palyazati-hirek/nkfi-alap/tajekoztatok-segedletek
https://mfk.gov.hu/hirek-az-uj-life-rendelet-tervezetrol.html


6 
 
 

AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem karhoz 

tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek 

megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail elérhetőségre a pályázat benyújtását megelőző 

minimum 30 munkanappal. 

               

2019-2.1.13-TÉT_IN MAGYAR-INDIAI ALKALMAZOTT KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI 

PÁLYÁZAT 

A pályázati felhívás célja olyan magyar-indiai együttműködésben megvalósuló KFI projektek magyar résztvevőinek 

támogatása, amelyek eredményeként magas szakmai színvonalú, közös alkalmazott kutatás-fejlesztési és innovációs 

projektek valósulnak meg. 

Benyújtási határidő: 2020. március 11. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 A KÖZÖS KÜL- ÉS BIZTONSÁGPOLITIKA, VALAMINT AZ EU KÜLSŐ 

SZEREPVÁLLALÁSÁNAK KIBŐVÍTÉSE 

A pályázat célja, hogy meghatározásra kerüljön, milyen irányítási struktúrákra van szükség a hatékony EU kül- és 

biztonságpolitika, valamint a koherens és fenntartható külső fellépés biztosításához. A pályázóknak ki kell dolgozniuk 

az EU hatékony védelmi, biztonsági és hírszerzési együttműködési értékelési kritériumait, különbséget téve a célok és 

az eszközök között. 

Benyújtási határidő: 2020. március 12. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

H2020 TÁRSADALOM ÉS INNOVÁCIÓK: A KONTEXTUS, A FOLYAMATOK ÉS A KÖVETKEZMÉNYEK 

MEGÉRTÉSE  

A pályázatok keretében végzett kutatásnak az etikai, jogi, társadalmi, gazdasági, oktatási, nemi, kulturális, vallási és 

történelmi összefüggésekre és az innovációk következményeire (vagy hatásaira) szükséges összpontosítania.  

Benyújtási határidő: 2020. március 12. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

H2020 ÁLLAMPOLGÁRBARÁT KÖZSZOLGÁLTATÁSOK A HELYI ÉS REGIONÁLIS KÖZIGAZGATÁS 

TERÜLETÉN 

 

A pályázat célja, hogy a Tallini nyilatkozatban lefektetett "felhasználóközpontú irányelvek a digitális közszolgáltatások 

kidolgozása és bevezetése" alapján támogassa a városi és regionális közigazgatás digitális átállását és bátorítsa a városok 

és a régiók felhasználóközpontúbb szemléletét. 

Benyújtási határidő: 2020. március 12. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/magyar-indiai-alkalmazott-kf-egyuttmukodesi-palyazat-2019-2113-tet-in/palyazati-felhivas
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/2864
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/transformations-15-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=desc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/dt-governance-22-2020
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HORIZON 2020 KUTATÁSI INFRASTRUKTÚRA TECHNOLÓGIÁK TÁRSINNOVÁCIÓS PLATFORMJA 

A pályázat célja egy nyílt kezdeményezés létrehozása, amely egy új kutatási és innovációs együttműködési keretre 

irányul, amelybe bevonják mind az európai kutatási közösségeket (a kutatási infrastruktúrák használatával), mind az 

ipart (ideértve a kkv-kat is) az érdekelt felek és az egész európai társadalom kölcsönös haszna érdekében. 

Benyújtási határidő: 2020. március 17.   

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

CALL FOR PROPOSALS FOR ACTION GRANTS TO SUPPORT TRANSNATIONAL PROJECTS TO ENHANCE 

RIGHTS OF PERSONS SUSPECTED OR ACCUSED OF CRIME AND THE RIGHTS OF THE VICTIMS OF 

CRIME 

The aims of this call are: 

- to contribute to the effective and coherent application of EU criminal law in the area of the rights of persons 

suspected or accused of crime (procedural rights priority); 

- to contribute to the effective and coherent application of EU criminal law in the area of the rights of victims of 

crime (victims' rights priority). 

In both priorities actions may include possible future EU initiatives regarding gaps in EU legislation where further 

needs for EU action are called for. 

Submitting full proposals: 1 April 2020  

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS TO IMPROVE THE AWARENESS ON EU CITIZENSHIP RIGHTS AND INCLUSION 

OF MOBILE EU CITIZENS AND TO SUPPORT COORDINATION AMONG NATIONAL AUTHORITIES 

COMPETENT IN ELECTORAL MATTERS 

Priority 1. The actions aim to enhance and develop citizenship of the Union 

More specifically to: promote awareness, gather data and build knowledge concerning EU citizenship rights and 

associated European common values and common democratic standards; foster the inclusion and provision of 

information to mobile EU citizens and their family members; encourage democratic participation of mobile EU citizens 

and under-represented groups, including women, Roma, young people and citizens with a disability. The actions 

should support the efforts of Member States and civil society organisations in this domain, complementing and not 

duplicating the work being funded elsewhere by the Commission. 

Priority 2. Restricted to public authorities, the actions aim to support national cooperation networks responsible for 

bringing together the national authorities and bodies involved in elections (such as in their organisation, and in the 

monitoring and enforcement of legislation) 

The overall purpose is to support the integrity of free and fair elections in Europe, preserving the democratic institutions 

and citizens’ participation in them. Coordination within and among such networks could lead in particular to the 

establishment of common working methods to detect and address threats to elections (potentially setting up alert 

systems), best practices and guidelines. 

Submitting full proposals: 1 April 2020  

Official page of the Call 

               

https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/2946
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-jacc-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=JUST;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rcit-citi-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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CALL FOR PROPOSALS TO PREVENT AND COMBAT ALL FORMS OF VIOLENCE AGAINST CHILDREN, 

YOUNG PEOPLE AND WOMEN 

For the purpose of this call, gender-based violence is defined as violence directed against a person because of that 

person's gender (including gender identity/expression) or as violence that affects persons of a particular gender 

disproportionately. 

 

Priority 1. Preventing gender-based violence  

Priority 2. Tackling online violence against women  

Priority 3. Protecting and supporting children, young people and women who are victims and potential victims 

(including witnesses) of violence  

Priority 4. Preventing, combating and responding to peer violence amongst children. 

Submitting full proposals: 1 April 2020  

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS TO PROMOTE THE EFFECTIVE IMPLEMENTATION OF THE PRINCIPLE OF NON-

DISCRIMINATION 

The call will fund projects focused on one or more among the following activities: 

- capacity building, antidiscrimination training of professionals and support to victims of (multiple) 

discrimination; 

- mutual learning, exchange of good practices, cooperation, including identifying best practices which may be 

transferable to other participating countries; 

- dissemination and awareness raising (including activities combatting stereotypes against Roma, promoting the 

recognition of the Roma Holocaust, such as commemoration practices, promoting the inclusion of Roma history 

into the school curricula and pedagogical materials), social media or press campaigns; encourage public 

institutions and compagnies to include Roma in their diversity workplans. 

- data collection, survey, monitoring and reporting implementation of non-discrimination legislation 

Submitting full proposals: 1 April 2020  

Official page of the Call 

               

RESEARCH INNOVATION NEEDS & SKILLS TRAINING IN PHD PROGRAMMES 

The Open Science Agenda incorporates activities which makes it crucial for Higher Education Institutions including for 

European Universities to integrate new or existing Open Science and entrepreneurship skills courses into PhD 

programmes and to train data stewards for example. Especially the formal integration of skills courses developed with 

and by non-academic actors and provided in non-academic surroundings into curricula, will be a specific challenge. 

A broad package of Open Science and entrepreneurship skills-related training, integration and intelligence for 

researchers and scientists in all career stages should to be developed. In 2020, the focus should be on open science and 

open innovation practices and the training should be integrated into existing PhD programmes. 

Submitting full proposals: 15 April 2020  

Official page of the Call 

               

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rdap-gbv-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rdis-disc-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/swafs-08-2019-2020?cookies=disabled
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CALL FOR PROPOSALS TO PREVENT AND COMBAT RACISM, XENOPHOBIA, HOMOPHOBIA AND OTHER 

FORMS OF INTOLERANCE AND TO MONITOR, PREVENT AND COUNTER HATE SPEECH ONLINE 

To support a comprehensive approach to the prevention and the fight against racism and xenophobia and other forms 

of intolerance such as Antisemitism, anti-Muslim racism, homophobia, transphobia, antigypsism and Afrophobia, 

including online, and to support concrete actions addressing the racism and xenophobia faced by specific groups and 

communities. 

Priority 1. To prevent and combat racism, xenophobia and other forms of intolerance 

Priority 2. To monitor, prevent and counter hate speech online 

Priority 3. Restricted to public authorities: to improve responses to racism, xenophobia and other forms of intolerance 

at national, regional and local level 

Submitting full proposals: 15 April 2020  

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 A FELELŐS KUTATÁS ÉS INNOVÁCIÓ MEGALAPOZÁSA A TÁRSADALOMBAN 

ÖSSZPONTOSÍTVA A CIVIL TUDOMÁNYRA 

A pályázatokban a konzorciumokkal szemben támasztott követelmény az intézményi változások megvalósítása abból 

a célból, hogy előmozdítsák a civilek és szervezeteik bevonását a tudományba, lehetőség szerint integrált 

megközelítésen keresztül, ami a következő öt terület közül néhányra vagy azok mindegyikére kiterjed:  

1. Civilek és civil szervezetek részvétele a tudományban 

2. Formális, informális és nem-formális oktatása a tudományoknak  

3. Nemek közti egyenlőség a tudományban 

4. Kutatási etika és integritás 

5. Nyílt hozzáférés a kutatási eredményekhez, beleértve az adatokat.  

A konzorciumoknak minden tudományágat le kell fedniük. Továbbá, a konzorciumi tagoknak arra kell törekedniük, 

hogy biztosíták az intézményi változások fenntarthatóságát a projektfinanszírozás élettartamán túl is. A 

konzorciumoknak értékelniük kell a tevékenységüket bizonyítékkal kell alátámasztaniuk a szervezeti változások 

társadalmi, demokratikus, gazdasági és tudományos hatásáról. 

Benyújtási határidő: 2020. április 15. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

JUSTICE PROGRAMME (JUST)- CALL FOR PROPOSALS FOR ACTION GRANTS TO PROMOTE JUDICIAL 

COOPERATION IN CIVIL AND CRIMINAL JUSTICE 

The aim is to promote judicial cooperation in civil matters and to contribute to the effective and coherent application 

and enforcement of EU instruments. Priority shall be given to projects aiming at better enforcement and practical 

application of civil justice instruments, in particular: 

- better enforcement of judicial decisions through better procedures, case-handling and cooperation in cross-

border civil and commercial disputes; 

-  improving the situation of children involved in civil cases1, e.g. through better procedures, case-handling and 

cooperation in family law areas such as parental responsibility, international child abduction and maintenance; 

- facilitating cross-border successions through better cross-border cooperation, case-handling and awareness-

raising; 

- improving cross-border circulation of public documents, including those on civil status through better 

information and awareness-raising 

 

Submitting full proposals: 23 April 2020  

Official page of the Call 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rrac-raci-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3096
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-jcoo-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=JUST;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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CALL FOR PROPOSALS ON CAPACITY-BUILDING IN THE AREA OF RIGHTS OF THE CHILD 

This call for proposals will focus on the following priorities: 

Priority 1. To increase general awareness and knowledge, including among children, of children rights and in particular, 

but not limited to, the right to be heard and express their voices on issues that matter to them. 

Priority 2. To design, test, establish and evaluate mechanisms of child participation at local level.  

Priority 3. To assess national legislative and policy frameworks for child participation, with a view to designing and 

implementing tools to promote child participation at national level. 

Submitting full proposals: 29 April 2020 

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS ON JOINT ACTION AGAINST TRAFFICKING IN HUMAN BEINGS ADDRESSING 

THE CULTURE OF IMPUNITY 

Activities aiming at addressing the culture of impunity by involving law enforcement and other authorities, as well as 

civil society in 

- developing initiatives to disrupt the financial business model of criminals (operational activities and 

methodologies) and address the trafficking chain via intensifying investigations, including intelligence-lead 

investigations, and prosecutions in the area of trafficking in human beings; 

- prevention initiatives, including demand reduction of trafficking via a multi-disciplinary approach. 

Submitting full proposals: 29 April 2020 

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 FET-OPEN: A RADIKÁLISAN ÚJ, JÖVŐBELI TECHNOLÓGIÁK ALAPJAINAK 

MEGTEREMTÉSE 

A pályázati felhívás célja az élvonalbeli, magas kockázatú, nagy hatású interdiszciplináris kutatások megvalósítása. 

Benyújtási határidő: 2020. május 13. 
A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

PREVENTION, DETECTION, RESPONSE AND MITIGATION OF COMBINED PHYSICAL AND CYBER 

THREATS TO CRITICAL INFRASTRUCTURE IN EUROPE 

A comprehensive, yet installation-specific, approach is needed to secure existing or future, public or private, connected 

and interdependent installations, plants and systems. 

Proposals should cover: forecast, assessment of physical and cyber risks, prevention, detection, response, and in case of 

failure, mitigation of consequences (including novel installation designs), and fast recovery after incidents, over the life 

span of the infrastructure, with a view to achieving the security and resilience of all functions performed by the 

installations, and of neighbouring populations and the environment. 

Submitting full proposals: 22 August 2020  

Official page of the Call 

               

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rchi-prof-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isfp-2019-ag-thb;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=ISFP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/1631
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-infra01-2018-2019-2020
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DEVELOPING A RESEARCH ROADMAP REGARDING ARTIFICIAL INTELLIGENCE IN SUPPORT OF LAW 

ENFORCEMENT 

As indicated in the Coordinated Plan on Artificial Intelligence and in the Cybersecurity Joint Communication [1], there 

is a need to better understand: how AI-based systems, services and products could enhance the objectives of the security 

sector; how AI technologies can be protected from attacks; how to address any potential abuse of AI for malicious 

purposes; how to establish cybersecurity requirements for AI. 

 Proposals under this topic should provide an EU AI roadmap for LEAs, meeting their specific operational and 

cooperation needs, by identifying, in a longer-term perspective. The key areas in which AI would be beneficial for LEAs, 

the key areas in which it could pose a threat to security, cybersecurity requirements for AI based technologies in use or 

to be used by LEAs as well as means of prevention and mitigation of malicious use of AI for criminal activities. 

Planned opening date: 12 March 2020 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HUMAN FACTORS, AND SOCIAL, SOCIETAL, AND ORGANISATIONAL ASPECTS TO SOLVE ISSUES IN 

FIGHTING AGAINST CRIME AND TERRORISM 

This Call deals with R&D and innovation towards establishing disaster-resilient societies, fighting against crime and 

terrorism, and improving border and external security. Security is a key factor to ensure a high quality of life and to 

protect our infrastructure through preventing and tackling common threats. The EU must play its part to help prevent, 

investigate and/or mitigate the impact of criminal acts, whilst protecting fundamental rights. 

Planned opening date: 12 March 2020 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               
 

SECURE AND RESILIENT ARTIFICIAL INTELLIGENCE TECHNOLOGIES, TOOLS AND SOLUTIONS IN 

SUPPORT OF LAW ENFORCEMENT AND CITIZEN PROTECTION, CYBERSECURITY OPERATIONS AND 

PREVENTION AND PROTECTION AGAINST ADVERSARIAL ARTIFICIAL INTELLIGENCE 

Research is needed to assess how to mostly benefit from the AI based technologies in enhancing EU’s resilience against 

newly emerging security threats (both “classical” and new AI supported) and in reinforcing the capacity of the Law 

Enforcement Agencies (LEAs) at national and at EU level to identify and successfully counter those threats. 

 Proposals under this topic should aim at exploring use of AI in the security dimension at and beyond the state-of-the-

art, and exploiting its potential to support LEAs in their effective operational cooperation and in the investigation of 

traditional forms of crime where digital content plays a key role, as well as of cyber-dependent and cyber-enabled 

crimes. 

Planned opening date: 12 March 2020 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HUMAN FACTORS, AND ETHICAL, SOCIETAL, LEGAL AND ORGANISATIONAL ASPECTS OF USING 

ARTIFICIAL INTELLIGENCE IN SUPPORT OF LAW ENFORCEMENT 

Proposals under this topic should provide an exhaustive analysis of human, social and organisational aspects related 

to the use of AI tools, including gender related aspects, in support of Law Enforcement, both for cybersecurity and in 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai01-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=0,1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=null;focusAreaCode=31087051;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-fct01-2018-2019-2020?cookies=disabled
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai02-2020
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the fight against crime, including cybercrime, and terrorism. Based on this analysis, proposals should suggest 

approaches that are needed to overcome these concerns and that stimulate the acceptance of AI tools by civil society 

and by Law Enforcement. Proposals should lead to solutions developed in compliance with European societal values, 

fundamental rights and applicable legislation, including in the area of privacy, protection of personal data and free 

movement of persons. 

Planned opening date: 12 March 2020 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

INTELLIGENT SECURITY AND PRIVACY MANAGEMENT 

The aim of this Call is to ensure society as a whole benefits from user-friendly systems on cybersecurity, digital privacy 

and personal data protection, enabling an active participation of citizens and organisations to their own security, 

privacy and personal data protection. 

Planned opening date: 12 March 2020 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 A BIZTONSÁGI TERÜLET GYAKORLÓ SZAKEMBEREINEK ÉS MÁS ÉRDEKELTEK 

PÁNEURÓPAI HÁLÓZATAI 

A téma keretében olyan pályázatok támogatására kerül sor, amelyek a biztonsági területen érdekelt szakemberek, 

valamint érdekeltek számára páneurópai hálózatokban való részvétel biztosítását valósítják meg. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 INFORMÁCIÓ- ÉS ADATFOLYAM-MENEDZSMENT A (KIBER)BŰNÖZÉS ÉS TERRORIZMUS 

ELLENI KÜZDELEMBEN 

A pályázati felhívás olyan megoldás fejlesztését szorgalmazza, amely biztosítja a big data és prediktív analitika által 

nyújtott lehetőségek kiaknázását. Feltárja a releváns tendenciákat a kiberbűnözés és kiber bűnszervezetek 

vonatkozásában és az állampolgárok terrortámadásokkal szembeni védelmének növelése terén, olyan könnyű 

célpontnak minősülő helyszínek esetében, mint zsúfolt állomások, bevásárló központok, szórakoztatóipari 

létesítmények. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 A HATÁR- ÉS KÜLSŐ BIZTONSÁGOT NÖVELŐ TECHNOLÓGIÁK 

A felhívás keretében olyan pályázatok kerülnek támogatásra, amelyek az Európai Unió határvédelmében 

alkalmazhatók, mint például az utasszállító hajók fedélzeti biztonsága, valamint a kereskedelmi forgalmat érintő 

veszélyek feltárása. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai03-2020?cookies=disabled
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ds02-2020?cookies=disabled
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3174
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3170
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3169
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HORIZON 2020 INTELLIGENS BIZTONSÁG ÉS ADATVÉDELMI MENEDZSMENT 

A felhívás keretében benyújtott pályázatokban a következő altémák választhatóak:  

- Dinamikus irányítás, kockázatmenedzsment és megfelelés (compliance) 

- A kiber-fenyegetésekkel kapcsolatos információ megosztás és elemzés 

- Fejlett biztonsági és adatvédelmi megoldások végfelhasználóknak és szoftverfejlesztőknek 

- Megosztott bizalom-menedzsment és digitális identitás megoldások 

Előnyt jelent, ha a pályázatok a gyakorlatra és legkorszerűbb képzésekre, mint például a kiberbiztonsági gyakorlatokra 

is kiterjednek, valamint erősen ajánlott a kis- és középvállalkozások részvétele.  

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 A HATÁR ÉS KÜLSŐ BIZTONSÁG EMBERI TÉNYEZŐI, VALAMINT SZOCIÁLIS, 

TÁRSADALMI ÉS SZERVEZETI SZEMPONTJAI 

 

A téma keretében olyan kutatások kerülnek támogatásra, melyek az Európai Unió külföldi megítélésére visszavezethető 

biztonsági fenyegetések feltárása irányulnak. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 A TUDOMÁNY INTÉZMÉNYI KERETEKEN KÍVÜL TÖRTÉNŐ OKTATÁSA 

A pályázat célja, hogy a tudományok intézményi kereteken kívüli oktatásáról és annak állampolgárokra (beleértve a 

tanulók minden korosztályát, az iskolásoktól az egyetemistákig) gyakorolt hatásáról rendelkezésre álló ismereteket 

elemezze, figyelembe véve a lehetséges nemi és földrajzi különbségeket. A javasolt tevékenységet illetően pontosan 

meg kell határozni, hogy az kiegészíti-e az intézményi keretek között folytatott oktatást, vagy sikerre viszi azon a 

területen, ahol az kudarcot vallott. Meg kell fontolni, hogy milyen hatást lehet elérni a tudomány intézményi kereteken 

kívüli oktatásával, továbbá hogyan lehet az informális tanításnak ezt a formáját akkreditálni, valamint létezik-e az 

oktatási tartalom minőségi értékelésének valamilyen módja. 

Benyújtási határidő: 2020. november 17. 
A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               
 

PÁLYÁZAT AZ ERA-NET COFUND ÉS EJP COFUND PROGRAMOK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI 

FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA 2019-2.1.7-ERA-NET 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 2020 kutatási 

és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló ERA-NET COFUND, illetve 

European Joint Programme COFUND (EJP COFUND) programok közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen 

szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa. 

Önállóan támogatható tevékenységek: alapkutatás (kizárólag kutató-tudásközvetítő szervezet), alkalmazott kutatás, 

kísérleti fejlesztés. 

Benyújtási határidő: 2020. november 30. 
A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

 
 

https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3149
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3168
https://www.palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3097
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/era-net-ejp-cofund-2019-217-era-net/palyazati-felhivas-2019-217-era-net
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SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA 2015 

 

Célja a szellemi alkotások hazai és/vagy nemzetközi iparjogvédelmi oltalmát szolgáló újdonságkutatási, oltalomszerzési 

és oltalom fenntartási, valamint a szellemi vagyon értékelés tevékenységek támogatása.  

Benyújtási határidő: A beadás folyamatosan lehetséges. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               
 

BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA 

INTERNAL SECURITY FUND POLICE (ISFP)- FIGHTING ORGANISED PROPERTY CRIME 

Activities aiming at boosting the operational activities of law enforcement authorities with regard to the mobile nature 

of organised criminal groups in relation to organised property crime and other criminal markets, including synergies 

between them. 

Submitting full proposals: 12 February 2020  

Official page of the Call 

               
 

MULTI-HAZARD RISK MANAGEMENT FOR RISK-INFORMED DECISION-MAKING IN THE E.U. 

Risks due to natural hazards have increased dramatically in Europe, due to deep changes in climate, land use and socio-

economic evolution since the 20th century.  

Research actions are encouraged to capitalise on and assess existing methodologies, models and tools for disaster risk 

management available at EU and national levels in order to define a common framework for risk and vulnerability 

assessments for areas exposed to multiple natural hazards. Based on the diagnosis of multi-hazards and multi-risk 

assessments, innovative decision-making tools that help planners to make effective and future proofed risk 

management choices need to be developed (e.g., dynamic adaptation pathways to address future and emerging threats). 

Submitting full proposals: 13 February 2020  

Official page of the Call 

               

2019-2.1.12-TÉT_VN MAGYAR-VIETNÁMI ALKALMAZOTT KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI 

PÁLYÁZAT 

A pályázati felhívás célja olyan magyar-vietnami együttműködésben megvalósuló KFI projektek magyar résztvevőinek 

támogatása, amelyek eredményeként magas szakmai színvonalú, közös kutatás-fejlesztési és innovációs projektek 

valósulnak meg. 

Benyújtási határidő: 2020. február 14. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

NKFI HIVATAL A KUTATÁSI TÉMAPÁLYÁZATI ALPROGRAM FELHÍVÁS „OTKA” KUTATÁSI 

TÉMAPÁLYÁZATHOZ 

A pályázati program a magyar tudományos kiválóságok fejlődését kívánja elősegíteni, növelve a hazai kutatók és 

kutatási intézmények nemzetközi elismertségét. 

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/szellemi-alkotasok-hazai/szellemi-alkotasok-hazai
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isfp-2019-ag-opc;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502,31094503;programCode=ISFP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=ISFP-2019-AG-OPC;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=callTopicSearchTableState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/lc-cla-16-2020?cookies=disabled
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/magyar-vietnami-alkalmazott-kf-egyuttmukodesi-palyazat-2019-2112-tet-vn/palyazati-felhivas
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A pályázat célja önálló kutatócsoporttal rendelkező, tapasztalt, tehetséges kutatók támogatása, akik sikeres alapkutatási 

témájukat kívánják továbbvinni, újabb aspektusokból vizsgálni, kiemelkedő publikációs aktivitást folytatnak, 

tudományterületük nemzetközileg elismert szakértőiként tartják őket számon.  

Benyújtási határidő: 2020. február 24. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

EACEA ÁGAZATI SZAKKÉPZETTSÉG-FEJLESZTÉSI SZÖVETSÉGEK 

Az ágazati szakképzettség-fejlesztési szövetségek célja a készséghiány felszámolása egy adott ágazat egy vagy több 

foglalkozási profilja vonatkozásában. Ennek során meghatározzák az aktuális vagy körvonalazódó ágazatspecifikus 

munkaerőpiaci igényeket (keresleti oldal) és minden szinten fokozzák a szakmai alap- és továbbképzési rendszerek 

munkaerőpiaci igényekhez (kínálati oldal) igazodását. Az ágazati szakképzettség-fejlesztési szövetségek a 

készségigényekre vonatkozó tényekre alapozva támogatják a transznacionális szakképzési tartalom, valamint az 

európai szakmai alapprofilokhoz kapcsolódó tanítás- és képzésmódszertan kialakítását és átadását. 

Benyújtási határidő: 2020. február 26. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

A TÁRSADALMI ALKALMAZKODÓKÉPESSÉG NÖVELÉSÉT ÉS A KÖRNYEZET VÉDELMÉT TÁMOGATÓ 

EGNSS-ALKALMAZÁSOK FEJLESZTÉSE SU-SPACE-EGNSS-3-2019-2020 

 

A pályázat célja innovatív EGNSS-alkalmazások kifejlesztése a társadalmi ellenálló képesség támogatására, az EU 

polgárainak jólétének védelmére, az éghajlati, természeti és ember okozta katasztrófákra adott válaszként a 

vészhelyzetek és a katasztrófakezelés javítására, valamint a környezet védelmét szolgáló zöld növekedés biztosítására. 

A cél, hogy ezeket az alkalmazásokat megfizethetőbbé, könnyebben használhatóvá és más megoldásokkal és 

technológiákkal integrálhatóvá tegyék. 

A teljes keret 4.000.000 EUR, a támogatási intenzitás non-profit szervezeteknek 100%. A pályázó konzorcium tagjai 

minimum három különböző EU tagországból vagy társult országból kell, hogy érkezzenek. 

Benyújtási határidő: 2020. március 5. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

PREVENTION AND PREPAREDNESS FOR CROSS-BORDER RISKS 

The increasing complexity and emergence of new threats require more cross-sectoral, transdisciplinary and cross-

country cooperation in all risk-management phases. 

 This topic aims to enhance cross-border disaster risk management through prevention and preparedness in Europe 

and EU Neighbourhood countries. 

Submitting full proposals: 5 March 2020  

Official page of the Call 

               

 

 

 

 

 

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/kutatasi-temapalyazat-k20/palyazati-felhivas
https://tka.hu/palyazatok/4430/agazati-szakkepzettseg-fejlesztesi-szovetsegek
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-space-egnss-3-2019-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=desc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ucpm-2020-cbr-ag
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HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK 

  

AJÁNLÓ              

EURÓPA A POLGÁROKÉRT INFORMÁCIÓS NAP 

IDŐPONT: 2020. február 6. 10.00. - 12:30 

HELYSZÍN: Tempus Közalapítvány, 1077 

Budapest. Kéthly Anna tér 1. (Green Point 

irodaház, 6. emelet) 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs 

Hivatal a városok hálózatai projektekkel 

kapcsolatos információs napot tart, amelynek 

keretében az alábbi kérdésekre keresi a választ: 

- Melyek lesznek a program célkitűzései, 

prioritásai és újdonságai 2020-ban? 

- Mire kell figyelni a pályázat előkészítése 

során? 

- Hogyan lehet elkerülni a leggyakoribb hibákat? 

A részletes program itt érhető el. 

               

TERÜLETI INNOVÁCIÓS PLATFORMOK 

VESZPRÉM 

IDŐPONT: 2020. február 11. 10.00. - 14:00 

HELYSZÍN: Pannon Egyetem 

8200 Veszprém, Egyetem u. 10. 

GÖDÖLLŐ 

IDŐPONT: 2020. február 12. 10.00. - 14:00 

HELYSZÍN: Szent István Egyetem 

2100 Gödöllő, Páter Károly u. 1. 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs 

Hivatal az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

szakpolitikai támogatásával indítja útjára a Területi 

Innovációs Platformokat (TIP) bemutató országos 

programsorozatát. 

Az eseménysorozat célja, hogy az egyetemi tudásbázisokra épülve olyan térségi szerveződések jöjjenek létre 

országszerte, amelyek egyszerre biztosítanak lehetőséget az innovációs szakpolitikai irányok közvetlen megismerésére, 

a helyi innovációs ökoszisztéma szereplői közötti együttműködések kialakítására, erősítésére és új szakmai alapok 

létrehozására. 

Az országos programsorozat a szereplők együttműködése érdekében egy-egy térség legfontosabb innovációs szereplőit 

– egyetemeket, kutatóintézeteket, nagyvállalatokat, kkv-kat, startupokat, klasztereket, inkubátorokat, akcelerátorokat, 

országos kamarai hálózatokat – kívánja megszólítani a lehető legszélesebb körben. 

A részletes program itt érhető el. 

               

https://tka.hu/rendezveny/12931/europa-a-polgarokert-informacios-nap
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/teruleti-innovacios-platformok-veszprem-2020-02-11
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AGRÁR ÉS ÉLELMISZERGAZDASÁGI INNOVÁCIÓK NEMZETKÖZI FINANSZÍROZÁSA TEMATIKUS NAP 

 

 

IDŐPONT: 2020. március 10. 8:30-16:10 

HELYSZÍN: Magyar Telekom Székház 

1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36. 

A konferencia célja, hogy bemutassa az agrár-és 

élelmiszerinnováció területén (ideértve az 

informatikai innováció területét is) a forrásszerzés 

eddigi tapasztalatait, valamint elindítsa a Horizon Europe programra történő hazai felkészülést. A rendezvényre 

egyetemek, kutatóintézetek, vállalati kutatóközpontok, agrárvállalkozások, innovációt segítő szervezetek képviselőit és 

szakpolitikai szereplőket várunk. 

Délelőtt előadásokat, délután pedig párhuzamos workshop-okat szervezünk tematikus szakpolitikai célok szerinti 

csoportosításban.  

 

A részletes program itt érhető el 

 

BESZÁMOLÓ             

HORIZONT 2020 TÁRSADALOMTUDOMÁNYI (SC6) INFORMÁCIÓS ÉS KONZULTÁCIÓS NAP 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) 2020. január 17-én információs napot szervezett 

az EU Horizont 2020 keretprogram társadalomtudományi területén (SC6- Europe in a changing world- Inclusive, 

innovative and reflective societies), amelynek keretében sor került a 2020-as pályázati lehetőségek bemutatására, 

valamint szó esett az új Horizont Európa (HE) keretprogram előkészítéséről és a társadalomtudományok várható 

szerepéről.  

 

 

 

               

https://eifkonf.hu/
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TKA PÁLYÁZATÍRÓ SZEMINÁRIUM SOROZAT  

A Tempus Közalapítvány szervezésében januárban számos pályázatírói szeminárium került megrendezésre, 

amelyeken gyakorlati ismeretekkel és hasznos tanácsokal látták el a pályázókat a pályázati anyaguk kidolgozásában.  

A pályázatíró szemináriumok célja az volt, hogy a szésztvevők átfogó képet kapjanak a különböző pályázattípusokról, 

mengimserkedjenek a 2020. évi pályázati dokumentációval, valamint a pénzügyi és adminisztrációs szabályokkal 

kapcsolatban. 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. májusában indította 

azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az egyetemi pályázati tevékenységet, 

továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást 

adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és 

azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1118 Budapest, Ménesi út 5. 

Az elektronikus kiadványt készítette: 

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
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Dr. Hutkai Zsuzsanna, Lehoczki Adrienn, Mezőné Juhász Hajnalka, Szabó Ilona, Szolnoki Edina Zita 

Szerkesztő: Lehoczki Adrienn, Szabó Ilona 

A kiadvány szerkesztése lezárva: 2020.02.05. 


